

公司欲再撮合與胡定欣談情

馬國明對感情事不着急



馬國明、唐詩詠、何廣沛、馮盈盈與朱智賢等人宣傳新劇《白色強人》。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)馬國明(馬明)、唐詩詠、何廣沛、馮盈盈與朱智賢等人昨日宣傳新劇《白色強人》，並公佈收視有28.7點，成績穩步上揚。現場眾演員分組玩桌上足球遊戲，有足球底子的馬明踢得板有眼，而缺乏運動細胞的馮盈盈，就錯腳踏空踩進球洞，差點造成意外，幸沒有受傷扭傷。



缺乏運動細胞的馮盈盈，就錯腳踏空踩進球洞，差點造成意外。



馬國明聯同唐詩詠公佈《白色強人》收視有28.7點，成績穩步上揚。

馬國明預計隨劇情愈來愈緊湊，收視應可再高開，而且得知內地對劇集評分很高，相信很快眾演員又可以一起吃祝捷飯。提到馬國表示劇組拍得他很有型，他笑言這正是制服誘惑，所以消防、機師等題材一直受歡迎，但也慨嘆演戲十多年才讓人察覺他有型，感到很失敗。唐詩詠也大讚「阿哥」馬明很有型，她不少朋友都短訊她大讚馬明，至於她自己獲網友激讚，指劇中手術場面逼真。問到收視好如何答觀眾時，馬明笑稱要交由女演員負責，表示郭晉安曾要求女演員派甜品奶露，笑不攞嘴的詩詠即推說可以去義務急救。

不回應心願事

另外，提到公司有意撮合馬國明與胡定欣一對過氣情侶，馬明說：「公司又未有安

排，如果有都不介意，上次合作是《深宮計》，但演一對就很久沒試過。」馬明對感情事不着急，媽咪也沒催促他，只心急想搬大屋。有傳身在美國的黃心穎想馬明到美國陪她，馬明就稱過去的事不再回應。

馮盈盈險扭傷

樂極生悲的馮盈盈表示自己是沒運動細胞的人，在公司內已是出名容易仆倒的人，說：「之前拍《學是學非》做任何運動都會跌，可能我太有文藝細胞，有豐富的文化天分。」剛新居入伙的盈盈稱算是與男友展開同居生活，也感受到父母維持一頭家的重任，她說：「現在每晚都沒時間睡，因為要做家務付出很大體力勞動。」盈盈投訴男友入伙前答應會做家務，結果現在又找藉口稱要訓練她的自主性，結果不熟家務常識的她，試過漏煤氣四天不知道，熨斗長開24小時燒穿棉布，洗衣機洗爛衫等烏龍事接二連三發生，表示要急需購買家居保險，以防萬一。

踏上戲曲中心 汪明荃連演十場

香港文匯報訊(記者 李慶全、梁靜儀)由羅家英與汪明荃領導演出的「福陞粵劇團」成立31周年，將於9月25日至10月3日，假西九文化區戲曲中心大劇院公演《福陞粵劇團31週年紀念·戲寶精選》，9天共演出10場，

劇目包括《德齡與慈禧》、《帝女花》、《宮主刁蠻駙馬驕》、《紫釵記》、《穆桂英大破洪州》及《天仙配》，其中6場為慈善專場。負責兼任統籌的羅家英透露，今年是已故名編劇家唐漸生逝世50周年，特

別選演其作品任白戲寶《帝女花》及《紫釵記》，阿姐更獲仙姐白雪仙親授4節課堂，給了阿姐很深領悟去演繹長平公主，另於《天仙配》中，阿姐與林家聲徒弟孫家祥搭檔，家英笑說：「阿婆同阿孫做戲，好彩做大戲70歲人化妝也可變成20幾歲！」

汪明荃今次親任監製，她坦言很注重踏上西九文化區戲曲中心這舞台，因為演出場地爭取了十多年，到今天成立過程很艱辛，她也當了西九表演藝術委員會委員十年去爭取，所以看到戲曲中心開幕有點激動，故希望自己能使用一次這個世界一流舞台，不過阿姐覺得場地設計空間太多，以白色為主不夠濃厚的戲曲味道。

多謝仙姐授課

阿姐亦特別答謝仙姐，給她教授了4課讓她去更了解如何演繹長平公主這角色。此外阿姐又感謝已故名伶林家聲帶她入行演《天仙配》，演罷今次之後，她會將劇本完全開放給其他劇團使用，希望做到承傳的意思。阿姐笑說：

「《天仙配》是我的嫁妝戲，今次與現時最受歡迎的文武生梁兆明合演，我大他30歲，都希望個妝不會影響到！」

另外，阿姐前晚以八和會館主席身份到油麻地戲院出席粵劇新秀演出系列的開幕儀式，悉心打扮的阿姐心情甚好，而同場還有項目主席謝雪心。

問到阿姐是否特地來支持新人？她說：「呢個係我的工作，場地伙伴計劃粵劇新秀演出項目今年已經第八年，每年都會有一百場演出，包括長劇、學生場、推廣場，今年都加了兒童故事，由羅家英負責，演出開鑼，我身為主席一定要到場支持。」



「福陞粵劇團」宣佈將於9月演出10場大戲。

小齊驚喜現身千嬅上海記招



小齊捧着蛋糕神秘現身，為千嬅打氣。

香港文匯報訊 楊千嬅昨日於上海舉行發佈會，席間最驚喜是任賢齊捧着蛋糕神秘現身，為千嬅打氣，令被蒙在鼓裡的千嬅大吃一驚，千嬅十分多謝小齊的支持，並笑說小齊義蓋雲天，無言感激！

楊千嬅於9月7日在上海虹口足球場舉行巡迴，因丈夫丁子高是上海人，而楊千嬅這位「上海媳婦」對於「回家」也格外期待。發佈會當天，主辦方還邀請到上海的中廚點心大師張明千到場，為楊千嬅教授上海點心——八寶飯的做法，楊千嬅笑說：「今天回家可以給老公露一手了。」

當天，不少歌迷也來到發佈會現場，他們為楊千嬅送上心意小籠包——象徵着「包容萬象」；「蒸蒸日上」，一切圓滿！歌迷的禮物讓楊千嬅大呼貼心，粉絲更即場餵小籠包給千嬅，好吃到停不了口。發佈會的最大驚喜是任賢齊特意到場送上蛋糕，祝賀演唱會大成功！兩位都是在巡迴的途中，只能在天空中遇見，所以完全不知情的千嬅一看到他便大感驚訝及感動，更立即送上擁抱。

青海民族舞劇《唐卡》來港演出

香港文匯報訊 為慶祝國慶70周年及香港回歸祖國22周年，青海大型民族舞劇《唐卡》將於7月2日及3日來港紅館演出，該劇至今演出總場次39場，曾赴西安參加了第五屆絲綢之路國際藝術節，榮獲絲綢貢獻獎；第二十屆上海國際藝術節的活動；第十二屆中國藝術節及第十六屆文華大獎的參評。大型民族舞劇《唐卡》有三幕，通過講述三生故事的獨特結構，揭示出深邃的藏文化主題，以男女主人公對唐卡的情為主線貫穿全劇。

序幕：神秘的青海高原，經典的唐卡世界，年輕的唐卡畫師與美麗的梅朵姑娘相遇，相識……

第一幕 前一世 高原盛會，龍鼓聲聲。藏族青年男女身着盛裝，手捧哈達，歡歌熱舞。

美麗如花的藏族姑娘梅朵癡情地編織着花腰帶，渴望著送給高原最知名的唐卡畫師達傑……梅朵對眾求愛者視而不見，唯獨向達傑一表表情。達傑立志作畫，拒絕了梅朵之愛。歲月如梭。一年又一年打牆聲中，達傑創作的一幅又一幅唐卡誕生了，梅朵終身為畫研磨顏料，與心中所愛守望相伴。

第二幕 又一世 高原寺院。酥油燈照射出聖潔的光芒，畫師嘉措和梅朵姑娘虔誠地守護着傳世唐卡。

突然間霹靂轟響，劫難降臨，火光熊熊，院牆倒塌。嘉措為搶救唐卡不幸倒下，他在生命的最後時刻把唐卡

託付給梅朵，安然寂去，天地為之悲歌。妙音天女指引悲痛欲絕的梅朵懷抱唐卡走向遠方。

第三幕 這一世 現代畫室。梅朵姑娘帶着學生前來參觀。畫師才讓沉醉在唐卡修復中。梅朵看着唐卡畫，觸摸研磨杆，冥冥中似曾相識，心生感應。在才讓點悟下她彷彿看到——前一世畫師達傑在作畫……又一世畫師嘉措在研磨顏料……當代美術家和世代唐卡畫師隔空交相呼應，鮮艷奪目的唐卡一幅又一幅展現，璀璨耀世，妙音天女微笑着隱入畫中……



唐卡

歐陽震華再客串《愛·回家》等安排

香港文匯報訊(記者 吳文釗)歐陽震華(Bobby)昨日以嘉賓身份出席朋友代理的健康產品宣傳活動，現場與魔術師表演魔術，嘆為觀止。日前，Bobby被拍到買海味，指他實行頂級養生法，將海味當零食用。他笑言報道誇張，他去買乾瑤柱當然會跟隨老人家所教，要試少少測試多不多渣才購買。

Bobby表示健康產品老闆娘11年曾與他合作拍《尖子攻略》，想不到對方已成功轉型做女強人，他笑稱自己沒行可轉，或者考慮轉賣海味。提到客串兩集的《愛·回家》大受歡迎，不少網友已要求他添食，Bobby說：「這些要少吃多滋味，都是還群姐一個心願。」Bobby謙稱客串期間自己只是努力忍笑，毫無演技可言，但也感激編劇團隊想到「前世三生」來描寫他與群姐的戲份，創作自由空間寫得現實更大，也足證他和群姐都宜古宜今，據知高層珍姐也十分滿意，最

重要是觀眾看得開心。至於會否再客串《愛·回家》，Bobby表示要視乎公司安排和需要，記得第一天開工就要拍通宵戲十分辛苦，連劉丹也稱未試過拍處境劇要通宵達旦，他說：「看觀眾想不想再看，現在當然要吊下大家癮，十月左右都會開新劇，到時或者提議加群姐入來一齊拍。」

高海寧弗爆身材人人讚



高海寧

香港文匯報訊(記者 李思穎)高海寧(Hingling)昨日以貼身啡色Tube Dress露背裝出席公開活動，弗爆身形象無遺，被在場人士大讚。

高ling聽到讚美聲不斷，即開心說：「我好畀心機減肥，通常冬天會自動吃很多，夏天太熱吃不下，加上在拍攝新劇《網絡騙案》做女一，希望保持到好身形，不想成日胖嘟嘟的。」問她瘦了幾多磅？「冇磅過，自己好開心，但服裝間的姐姐唔開心，我套戲服改完又改，應該瘦了一個碼，(男友鄧智偉有讚美你身材好?)點止呀，所有人見到我都好讚。」高ling預計8月會拍完劇，但她無意放假去旅行，有感現在事業越做越好，應該把握時機工作，笑言年老後日日都可以放假。

港姐出身的她，可有留意日前的港姐首輪面試？她表示沒有仔細去睇，但公司好多人討論，聽講有些質素不錯，也有很多人報名，這不失為好事，可讓公司發掘多些新人，(有冇貼士給佳麗?)「做回自己，現在網絡世界好易給人起底，做返自己光明正大會更好。」



歐陽震華